

ZÁSADY K POSKYTNUTÍ JEDNORÁZOVÉHO PŘÍSPĚVKU SENIORŮM

Zastupitelstvo obce Jetřichovice, sídlem Jetřichovice 24, 407 16 Jetřichovice u Děčína, zastoupena starostou obce Markem Kny, schválilo na svém zasedání dne 09. 12. 2024 usnesením 203/V/2024 finanční podporu ve formě jednorázového ročního příspěvku pro občany obce Jetřichovice ve věku 65 let a více, kteří pobírají starobní či vdovský/vdovecký důchod (dále též jen jako „**příspěvek**“).

Pro koho je určen

Podpora je určena osobám s trvalým pobytem v obci Jetřichovice nebo jejích částech Vysoká Lípa, Rynartice, Všemily a Jetřichovice u Děčína, které jsou státními občany ČR. Nárok na podporu mají osoby, které k 1. lednu 2025 dosáhly věku 65 let, pobírají starobní, vdovský nebo vdovecký důchod a zároveň nevyužívají pobytové sociální služby.

Oprávněným žadatelem (dále jen „**žadatel**“) o jednorázový příspěvek je fyzická osoba, splňující následující podmínky:

- a) Žadatel musí být přihlášen k trvalému pobytu v obci Jetřichovice či v částech Vysoká Lípa, Rynartice, Všemily a Jetřichovice u Děčína, a to ke dni podání žádosti o příspěvek.
- b) Žadatel musí být ke dni 01. 01. 2025 starší 65 let.
- c) Žadatel pobírá starobní důchod, či důchod vdovský/vdovecký.
- d) Žadatel využije jednorázový příspěvek k nákupu zdravotních pomůcek, léků, doplňků stravy, či k úhradě rehabilitace, dentální péče, domácí péče či asistenční služby.
- e) Žadatel musí mít ke dni podpisu smlouvy o poskytnutí daru vyrovnány veškeré své závazky vůči obci Jetřichovice.
- f) Obec Jetřichovice žadateli v posledních pěti letech neprominula jeho dluh.

Výše příspěvku

Příspěvek je stanoven ve výši 2.000,- Kč na jeden kalendářní rok.

Jak požádat

Příspěvek bude poskytován formou daru, a to oproti podpisu smlouvy o poskytnutí daru. O poskytnutí dotace a výši dotace rozhoduje dárce (obec Jetřichovice), a to prostřednictvím starosty obce Jetřichovice.

Smlouvu o poskytnutí daru mohou podepsat osoby, které ke dni 01. 01. 2025 dosáhly věku 65 let a více a které jsou poživateli starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, zároveň nevyužívají pobytové sociální služby a splňují všechny podmínky pro podání žádosti.

Smlouvu o poskytnutí daru lze podepsat na Obecním úřadě obce Jetřichovice vždy do 31. května příslušného roku, a to pouze na předepsaném formuláři (smlouva o poskytnutí daru – příloha č. 1).

Příspěvek bude vyplacen v hotovosti v pokladně Obecního úřadu obce Jetřichovice.

Přílohy

Přílohou je vzor smlouvy o poskytnutí daru (příloha číslo 1). Přílohy jsou k dispozici ke stažení na oficiálních internetových stránkách obce Jetřichovice, nebo v písemné podobě v podatelně obecního úřadu.

Závěrečné ustanovení

Obec Jetřichovice si v uvedené věci vyhrazuje právo upravit nebo ukončit poskytování jednorázového příspěvku, a to na základě aktuálních rozpočtových možností.

Tyto zásady projednalo a schválilo zastupitelstvo obce Jetřichovice na svém zasedání, konaném dne 9.12.2024 usnesením č. 203/V/2024.